

Свидетельские показания.

Я, Гуторова (Зуева) Александра Николаевна, проживающая по адресу: ул. Ильюшина, дом 1, корп. 2, кв. 108, познакомилась со своим будущим мужем Гуторовым Олегом Ивановичем в 1945 году в Ленинградском электротехникуме связи (ЛЭТС), где мы учились в смежных группах.

В 1949 году, после окончания ЛЭТС, Гуторов О.И. был призван в СА, и направлен на учёбу в Ленинградское военное училище связи (ЛВУС). В 1952 году, после окончания ЛВУС он был направлен в Туркестанский военный округ, а я, закончившая с отличием ЛЭТС, поступила в ЛЭИС им. Бонч-Бруевича. С января 1954 года я являюсь его женой. Закончив ЛЭИС, переехала по месту его службы, где работала инженером в гражданских учреждениях.

Перед рождением дочери в 1955 г. вернулась в Ленинград.

В декабре 1955 года муж демобилизовался из СА по сокращению штата, и вернулся в Ленинград. В 1956 году он поступил в Северо-Западный заочный политехнический институт, который закончил почти на год раньше срока, имея высокий средний бал.

Также заочно он окончил аспирантуру при НПО ВНИИМ им. Д.И. Менделеева.

У нас общая специальность, которую мы очень любили. Дома часто обсуждались рабочие проблемы. Часто они становились изобретениями.

Оба мы являемся кандидатами технических наук, Изобретателями СССР, блокадниками и жертвами политических репрессий 1937 г. (отец Гуторова О.И. - Гуторов И.Г. был арестован, расстрелян и в 1958 г. посмертно реабилитирован, мой отец через 23 года также был реабилитирован и совершенно больным вернулся в Ленинград).

Гуторов О.И. имеет 30 изобретения, а я 24, ряд из которых внедрены в промышленность.

Все права на изобретения передали государству.

Более 50 лет мы жили в одной квартире с моей матерью Сугрובовой Т.Ф. и её сестрой Сугрובовой Е.Ф. Взаимоотношения между нами были прекрасными. Имею дочь, двух внушек, правнука и правнучку. Младшая внучка Лидия в настоящее время со своей семьёй проживает в нашей квартире. Наши взаимоотношения между дочерью, зятем, и семьями обоих внушек также прекрасные. В садоводстве «Дружное-4» имеем садовый участок, на котором летом проживаю я с мужем, двумя правнуками, и ещё с кем-либо из членов нашей семьи.

Когда Сугрובה Т.Ф. или Сугрובה Е.Ф. оказывались в беспомощном состоянии, то в летнее время я, или мой муж, сменяя друг друга, находилась при них в Петербурге.

В наших семьях никогда не было ссор, приводивших к даже кратковременному разводу.

Здоровье у меня плохое, я очень редко покидаю квартиру, и то в сопровождении кого-либо. Внучка Лидия, и её муж, работают. Магазин, правнучка Марина и пр. - практически полностью легли на плечи мужа. Он спокоен, выдержан, добр, имел уникальные интеллектуальные способности быстро решать сложные научные и технические задачи, помогал это делать своим знакомым, сейчас, если, имеется свободное время, занимается репетиторством со школьниками по математике и физике.

Мои паспортные данные: Серия 40 03, № 792511, выдан 09.04.2003 г. 53 О/М СПб.

Зуева

Подпись Гуторовой Александры Николаевны
Удостоверяю: председатель ТСЖ –
Пекки М.В.

05.10.2011

